



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
VIJEĆE MJESNOG ODBORA LABIN GORNJI
PREDSJEDNICA

Labin, 20. kolovoza 2019.

ZAPISNIK

sa 12. sjednice Vijeća Mjesnog odbora LABIN GORNJI održane dana 20. kolovoza 2019. godine u Velikoj vijećnici Grada Labina (prizemlje zgrade gradske uprave) sa početkom u 19,00 sati.

Prisutni: Alenka Verbanac, Elvira Milevoj, Mauro Čekada, Fabio Juričić
Ostali: Anamarija Lukšić, pročelnica UO za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju, Donald Blašković, pročelnik UO za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom i Loreta Blašković, v.d. pročelnica UO za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove.

DNEVNI RED:

1. Konzultacije s mjesnim odborom u izradi Proračuna za 2020. godinu

Ad 1.

Alenka Verbanac, predsjednica Vijeća Mjesnog odbora LABIN GORNJI otvara sjednicu i pozdravlja prisutne. Utvrđuje da sjednici Vijeća Mjesnog odbora prisustvuje svih 4 člana, te da Vijeće ima potreban kvorum i da može punovažno raspravljati i odlučivati.

Anamarija Lukšić upoznaje prisutne da se završava glavni projekt infrastrukture starogradske jezgre i popločenje parternih površina, prva faza od vrata Sv. Flore do zvonika nakon čega se ide na ishodenje lokacijske dozvole. Rekonstrukcija zgrade malog kazališta Circolo i sjedište Zajednice Talijana ulazi u završnu fazu, radovima na postavljanju parketa.

Alenka Verbanac pita što je s projektom biciklističko – pješačke staze Rabac-Prtljog.

Elvira Milevoj postavlja pitanje vezano za projekt revitalizacije Pinete.

Anamarija Lukšić odgovara da je izvršenje tih projekata odgođeno budući da se izvršenje planiranih projekata u Proračunu mora prilagoditi ostvarenju prihoda, a u ovom slučaju to je komunalni doprinos koji je do sada ostvaren u iznosu od cca 5.500.000,00 kuna. Kroz izradu slijedećih projekcija proračuna vidjet će se mogućnost realizacije istih.

Donald Blašković iznosi podatak da prihod od komunalne naknade iznosi 9.200.000,00 kn, te da su oba prihoda namjenski.

Alenka Verbanac naglašava da su stanari u starogradskoj jezgri ograničeni sa zahtjevima koje pred njih postavljaju konzervatori kod obnove kuća. To izaziva kontraefekt jer se moraju prilagođavati i vanjski i unutarnji projekti. Za sve uvjete moraju najprije dobiti suglasnost Konzervatorskog odjela. Trebao bi postojati interes da građani ostanu živjeti u Starom gradu.

Anamarija Lukšić ističe da se suglasnost konzervatora za interijer prvenstveno traži kod građevina koje su zaštićene kao pojedinačno kulturno dobro, kao što je npr. Malo kazalište, Narodni muzej i sl. Problemi često nastaju kod obnavljanja fasada, otvaranja novih otvora, zamjene stolarije te drugih radova na stambenim građevinama koji se izvedu bez da

se prethodno zatraži suglasnost Konzervatorskog odjela u Puli. Misli da se problemi mogu izbjeći ukoliko projektant napravi kvalitetan projekt i troškovnik rekonstrukcije, a vlasnik odnosno investitor pravovremeno zatraži suglasnost Konzervatorskog odjela u Puli.

Elvira Milevoj smatra da svi ti uvjeti iziskuju puno dodatnog posla i novaca. Također naglašava da se stariji posjetitelji starogradske jezgre koji posjećuju muzej, galeriju i sl., često poskliznu jer su ulice jako skliske.

Alenka Verbanac pita da li je bilo podnesenih prijava za kupnju zgrade bivše apoteke.

Anamarija Lukšić odgovara negativno, te upoznaje prisutne da se uskoro otvara još jedan hotel u Starom gradu, u zgradi bivšeg Urbisa.

Elvira Milevoj apelira da se češće vrši pranje prolaza Passage.

Donald Blašković naglašava vezano za priopćenje poslano od strane građana kojim se traži da se riješi sustav parkiranja jer se novi sustav parkiranja nije pokazao učinkovit. Smatra da se u starogradsnoj jezgri ne može smanjiti gužva, jer nema dovoljno mjesta za svih. Za postavljene stupiće na sredini Aleje velikana, navodi da su oni postavljeni kako bi se kamion koji odvozi smeće mogao okrenuti. Postavljeni polupodzemni kontejneri na igralištu „Dil“ su premješteni na lokaciju izvan igrališta, par metara dalje.

Fabio Juričić smatra da čitač registracijskih oznaka mora biti i kad vozilo napušta starogradsku jezgru.

Donald Blašković ističe da će se u 2020. godini urediti stazica i dječje igralište u Pineti, u 2019. godini planira se napraviti projekt uređenja. Županijska uprava za ceste će ulagati u cestu prema Prtlogu jer je to županijska cesta, a Grad Labin će učestvovati sa 100.000,00 kn. Također će se napraviti idejno rješenje uređenja pješačke staze Marija Magdalena sa vidikovcem.

Elvira Milevoj naglašava da treba urediti amfiteatar, jer se tamo skupljaju ljudi, treba maknuti postojeću ogradu i stoliće od dasaka koji su ostali od bivšeg korisnika. Istovremeno pohvaljuje novo izgrađeni sanitarni čvor u neposrednoj blizini.

Fabio Juričić skreće pozornost da nedostaje 5-6 rasvjetnih tijela prema naselju Kranjci.

Alenka Verbanac pita da li se poštuje zabrana prometovanja teškim kamionima kroz cestu u ulici Aldo Negri – uspon za Stari grad.

Donald Blašković odgovara da komunalni – prometni redar fotografira kamione koji krše zabranu, fotografije šalju Policijskoj upravi Labin, ali Grad nad tim nema ingerenciju.

Alenka Verbanac pohvaljuje izgrađena autobusna ugibališta u ulici Svete Katarine.

Elvira Milevoj navodi da nigdje nema označenog voznog reda.

Anamarija Lukšić ističe da je protočnost prometa puno bolja, više se ne zaustavljaju automobili na cesti.

Fabio Juričić ističe da bi trebalo asfaltirati cestu od Kranjci prema Škarkonima 1m-1,20 m, a s lijeve strane postaviti branik kao i kod Donjih Kranjci.

Anamarija Lukšić navodi da će trasa dionice obilaznice zapad Tonci - Presika izaći kod trafostanice u Presici i nastavlja prema parkiralištu Rialto te izlazi ispred stare mrtvačnice na Ulicu Sv. Katarina. Također navodi da će uskoro biti zgotovljena izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju zgrade kina Labin i Umjetničke škole Matka Brajše Rašana, te će se isti kandidirati na natječaj za energetska obnovu.

Loreta Blašković upoznaje prisutne da će se na temelju konzultacija s mjesnim odborom napraviti prijedlog Proračuna koji će se uputiti na savjetovanje s zainteresiranom javnošću 15. listopada 2019. godine. Savjetovanje će biti otvoreno 30 dana i u tom periodu građani će moći dati svoje prijedloge, primjedbe i mišljenja na propisanim obrascima.

Predsjednica Mjesnog odbora Labin Gornji Alenka Verbanac zahvaljuje prisutnima na odazivu i zaključuje sjednicu u 19,50 sati.

PREDSJEDNICA

Alenka Verbanac, v .r.

ZAPISNIČARKA

Loreta Blašković, v.r.

DOSTAVITI:

1. Alenka Verbanac
2. Fabio Juričić
3. Elvira Milevoj
4. Mauro Čekada
5. Grad Labin - web
6. Arhiva